

17 ДЕК 1947

230 постановок и концертов

Бураевский колхозно-совхозный театр за 5 лет существования проделал большую работу. В дни празднования 30-летия Советской власти коллектив театра поставил пьесу «Якты-елга» — Г. и Х. Гумеровых. Этот спектакль явился творческим отчетом молодого театрального коллектива. Артисты гг. Хакимов, Мирхазов, Рахимов, Мирхазова и другие создали правдивые образы советских людей.

Театр завоевал любовь и уважение населения обслуживаемых им районов. Артисты — всегда желанные гости. Только за три квартала этого года Бураевский театр дал 230 постановок и концертов.

Кроме постановок, работники те-

атра ведут агитационно-массовую работу среди населения. За 1947 год театром выпущено в колхозах 142 стенных газеты и «боевых листов», проведено 117 громких чисток и бесед.

По приглашению торфяников Свердловской области Бураевский театр дважды посетил торфопредприятия Свердловска.

В предвыборную кампанию Бураевский театр включился одним из первых. Коллектив выехал обслуживать избирателей Мишкинского и Татышлинского районов.

Коллектив Бураевского театра несет нашу советскую культуру в народ.

Н. ХАФИЗОВ.